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Récépissé Définitif N° FA 000050301010704202202412 du 30.05.2022 

Procès-Verbal de la 113e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 11.02.2023 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

                            Notre Invité du jour : Diop El Hadj Souleymane Président de la Mutuelle de Mbagne 

à Nouakchott. 

Cette fois encore la liaison n’a pu s’établir entre le Président El Hadj et la réunion plénière de 

MB30.Grand merci pour les efforts et le temps qu’il a consacré pour répondre à l’invitation. Nous 

verrons avec lui si d’autres modalités permettront de réaliser l’objectif. 

L’an deux mille vingt-trois et le onze Février s’est tenue sur Zoom, à 18h00 GMT, la cent treizième 

.réunion plénière de MB30. 

Douze membres ont pris part à cette réunion. 

L’ordre du jour non amendé et son traitement se présentaient comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 112e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la cent douzième réunion plénière de MB 30 a été adopté sans amendement et 

à l’unanimité. 

II) Festival de musique de Mbagne : 

 Création d’une structure de gestion du festival de musique de 

Mbagne ; 

Sous la présidence de Tapsirou Thiam il sera créé une structure de coordination et d’organisation du 

festival de musique de Mbagne. La structure devra être suffisamment décentralisée pour 

comprendre des membres présents partout et en particulier sur les lieux ou les artistes pressentis 

sont présents en nombre. La structure devra également coopter tous éléments, même extérieur à 

Mb30, disposant d’une expertise ou de facilités matérielles pouvant apporter une aide appréciable à 

la mise en œuvre du festival. 

  

  



La structure devra mettre au point le projet définitif de la charte et proposer un planning complet de 

toutes les étapes devant se conclurent par la réalisation du festival. 

 Prévoir une rencontre préparatoire à Nouakchott avec tous les 

artistiques qui pourront être sur place à la date convenue ; 

La structure organisera une réunion très prochainement avec les artistes présents sur deux sites au 

moins à savoir Nouakchott et Mbagne. Voir également la possibilité de regroupement en un seul lieu 

pour en faire une réunion plus importante. Cette réunion devra permettre d’édifier MB30 sur des 

difficultés que seule l’expérience des artistes peut restituer. 

III) Commission de contact avec les BBL de Mbagne : 

 Compte-rendu des contacts avec les BBL de Mbagne ; 

Dans notre précédente réunion Mr Baidy Alassane Diop avait été désigné pour être l’interface entre 

MB30 et l’organisation indépendante des BBL de Mbagne. Il a permis d’établir le contact entre le CG 

et le Président de l’Association des BBL. L’organisation des BBl est en marche et MB 30 est confiant 

que cette organisation jouera son rôle dans l’avenir. 

 Inviter la direction des BBL de Mbagne pour une rencontre un samedi. 

Des contacts seront établis pour voir s’il est possible de recevoir le Président de l’Association des BBL 

de Mbagne comme invité lors d’une de nos prochaines réunions. 

IV) Mobilisation des Ressources : 

 Amérique du Nord : DR Hamady Diop 

 Europe : Ibrahima El Hadj 

 Afrique : Ousmane Sarr 

Les trésoriers étant absents de la réunion ce point est reporté. 

V) Centenaire de l’école de Mbagne : Les préparatifs ? 

Des informations non officielles indiquent que les préparatifs au niveau de Nouakchott n’ont pas 

connu de nouveaux développements. 

VI) Questions Diverses ; 

RAS 

VII) EMEG. 

RAS 



La réunion a été levée à 18h35 après épuisement de l’ODJR. 

                                                                                                         La Coordination Générale 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 cartographie ville de Mbagne 

 Structures local du foot à Mbagne 

 Création de branches Akjoujt,NDB ;Zrtt ;Rosso. 

 Annonce au JO 


